2021年10月11日 OneDayプレミアムセミナー


■参加者の皆さまへのお願い　(新型コロナウイルス感染症拡大防止の対策）

〇 セミナー当日に、発熱・せき等、風邪の諸症状が見られる方は、参加をご遠慮ください。 なお、当日受付時に検温を実施させていただきます。
〇 できるだけマスクを着用した上でご来場ください。
〇 セミナー会場では、マスクの着用、うがい、手洗い、アルコール消毒等、感染症拡大対策に努めてください。
〇 セミナー室内のテーブル配置等は、他の参加者と適切な距離を保ったレイアウトとします。
〇 消毒用アルコール、フェイスシールド、アクリル衝立は、事務局で用意します。セミナー受講中は、進行内容に合わせて適宜ご利用いただきます。
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（１）太枠内に必要事項を記⼊してください。最⼤２名までお申込みいただけます。
（２）FAX または Eメールで、9⽉24⽇（⾦）までに事務局へ送信してください。
（３）申込みは先着順です。定員（20名）に達し次第締切となります。（定員を越えた後もキャンセル待ちができます。）
 なお、応募状況は推進協議会ホームページ※（https://suishinkyo.info/）で随時お知らせする予定です。
（４）参加の可否は、申込締切後に申込担当者様へご連絡します。（参加者の⽅へ受講証を送付します。）
※ ホームページ URL が変わりました。旧 URL（http://suishinkyo.info/）からも新しい URL に⾃動でジャンプします。

＜送信先・問合せ先＞ 産業技術短期⼤学校職業能⼒開発推進協議会 事務局（冨塚、草次）

（TEL）045-363-1234【FAX】045-365-6850 【Eメール】info@suishinkyo.info

・・・・・・
参加申込書は、切り取らないでこのページ（A4サイズ）のまま送信してください。

